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Tříkrálová sbírka 2018
Letošní Tříkrálová sbírka proběhla vět-
šinou hned v prvních lednových dnech, 
v Kamenci pak v sobotu 13. ledna. V Ho-
lasovicích se vykoledovalo 20  745 Kč 
(5 skupinek koledníků), v  Loděni-
ci 14  015 Kč (3 skupinky), v  Kamenci 
5  490 Kč (1 skupinka) a  ve  Štemplovci 
4 065 Kč (1 skupinka). Celkem se v celé 
obci vykoledovalo 44 315 Kč.
Výtěžek Tříkrálové sbírky 2018 plánu-
jeme využít na  podporu nemocných se-
niorů a  pacientů v  terminálním stádiu, 
o které pečuje naše ošetřovatelská a hos-
picová služba (pořízení auta na  CNG, 
nákup zdravotnického materiálu), lidem, 
kteří se dostali do  krizové situace nebo 
hmotné nouze. Těm je připraveno podat 
pomocnou ruku naše středisko Naděje 
(stavební úpravy ke  zřízení prostoru pro 
telefonickou konzultaci), dále pak osobám 

s mentálním nebo duševním postižením, 
které jsou v péči naší sociálně terapeutic-
ké dílny Radost (stavební úpravy prostor 
z důvodů zvýšené poptávky po této služ-
bě) a také za účelem zaměstnání lidí, kteří 
nemohou sehnat práci z důvodu různých 
handicapů a  kteří nacházejí uplatnění 
v  našich Chráněných technických díl-
nách (pořízení vozidla pro dopravu ma-
teriálu). Koledování se letos na Opavsku 
zúčastnilo asi 1  200 koledníků, celková 

vykoledovaná částka je 2 190 037 Kč. Cha-
rita Opava děkuje všem štědrým dárcům 
a  také koledníkům, kteří obětovali svůj 
čas a pohodlí pro dobrou věc. Těšíme se 
na případnou spolupráci v příštím roční-
ku Tříkrálové sbírky. 

za Charitu Opava Marie Gilíková, 
koordinátorka Tříkrálové sbírky 2018,

foto Václav Josef Hanke  
a Petr Matějek

Loděnický betlém
Příběh o narození Ježíška v Betlémě 

si v  loňském roce přišlo na  hráz mezi 
loděnickými rybníky připomenout ne-
jen mnoho místních, ale také přespol-
ních občanů. Se svařákem nebo teplým 
čajem v ruce zhlédli krátké představení 
ztvárněné nejmladšími loděnickými 
hasiči převlečenými za  biblické posta-
vy. Za doprovodu talentovaných muzi-
kantů z Neplachovic si pak návštěvníci 
mohli zazpívat vánoční písně a koledy. 

Atmosféru blížících se Vánoc krásně 
dokreslilo mírné sněžení v  průběhu 
vystoupení. Velké poděkování patří 
všem loděnickým hasičům za vytvoře-
ní a  organizování této již několikaleté 
tradice, která lidem dává příležitost se-
jít se a na chvíli se zastavit v hektickém 
předvánočním čase… 

za pořadatele  
Marta Gattnerová
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Zprávy z obce
40. schůze rady obce 11. 12. 2017

Rada na  své schůzi projedna-
la a  schválila provedení udržovacího 
řezu a  průklest třešňové aleje podél 
cesty z  Loděnice do  Tábora, byla se-
známena se změnou ceny vodného 
a  stočného SmVaK Ostrava a.s. od  1. 
1. 2018 a schválila uvolnění finančních 
prostředků z  rozpočtu obce na  úhra-
du nákladů spojených s  konáním no-
voročního ohňostroje a  na  výměnu 
vadného přímotopu v  budově bývalé 

školy v Kamenci. Rada schválila smlou-
vu o dílo se společností RETIS GROUP 
s.r.o. na  přípravu a  tisk zpravodaje 
obce Holasovice v roce 2018 a smlouvu 
o přenesení regionálních funkcí z kraj-
ské knihovny na  obec Holasovice jako 
provozovatele Místní knihovny Pavla 
Křížkovského v Holasovicích, která za-
bezpečuje regionální funkci pro dalších 
22 místních a obecních knihoven. Rada 
projednala a schválila příkazní smlouvu 

s  Ing.  Mgr.  Janou Kociánovou ve  věci 
úplného obstarání odborné činnosti pro 
obec Holasovice k  provozování obecní 
splaškové kanalizace a navrhla odměny 
uvolněným zastupitelům dle nové práv-
ní úpravy od 1. 1. 2018. Rada schválila 
dohodu o  ukončení nájmu obecního 
bytu v budově Mateřské školy v Holaso-
vicích. Byt se bude opravovat a po opra-
vě bude zveřejněna výzva k dalšímu pro-
nájmu obvyklým způsobem.

 Pozvánka
Zveme všechny občany na 

24. zasedání Zastupitelstva obce Holasovice, 
které se bude konat ve čtvrtek 22. února 2018 na Obecním úřadě v Holasovicích. 

Program jednání bude uveden na pozvánce a zveřejněn obvyklým způsobem.

41. schůze rady obce 15. 1. 2018
Rada na  své schůzi projednala 

a  schválila přijetí neinvestiční dotace 
z  rozpočtu Moravskoslezského kra-
je ve  výši 562  000 Kč účelově určenou 
na  zabezpečení výkonu regionálních 
funkcí Místní knihovny Pavla Kříž-
kovského v  Holasovicích. Dále rada 
schválila dohodu o  členství v  jednotce 
dobrovolných hasičů obce Holasovice 
se dvěma novými členy a  zaslala všem 
sborům dobrovolných hasičů obce na-
bídku Hasičského záchranného sboru 

Moravskoslezského kraje na účast v kur-
zech pro zabezpečení přípravy odborní-
ků obcí v  oblasti ochrany obyvatelstva 
(technik ochrany obyvatelstva, specia-
lista ochrany obyvatelstva a  instruktor 
preventivně výchovné činnosti). Rada 
schválila dodatek ke smlouvě s doprav-
cem TQM-holding s.r.o. a s koordináto-
rem ODIS s.r.o. o závazku veřejné služ-
by ve  veřejné linkové osobní dopravě 
k zajištění dopravní obslužnosti v roce 
2018. Rada schválila provedení řádné 

inventarizace majetku a závazků Mateř-
ské školy Holasovice, příspěvkové orga-
nizace, provedené ke  dni 31. 12. 2017 
a schválila návrhy na vyřazení majetku 
po inventarizaci majetku a závazků naší 
obce za  loňský rok. Rada projedna-
la provedené poptávky na  zhotovitele 
stavebních prací na  stavbu „Loděnice 
5, stavební úpravy RD za  účelem zří-
zení knihovny a tří bytových jednotek“ 
a schválila zhotovitele stavebních prací 
a prací elektroinstalačních.

23. zasedání zastupitelstva obce 15. 12. 2017 
Zastupitelstvo obce bylo na svém za-

sedání seznámeno s  plněním příjmů 
a  čerpáním výdajů obce k  11. měsí-
ci 2017, dále s  rozpočtem na  rok 2018 
a rozpočtovým výhledem na roky 2019 
a  2020 Mikroregionu Opavsko severo-
západ a  schválilo rozpočtové opatření 
č. 5 roku 2017. Zastupitelstvo schválilo 
uvolnění finančních prostředků z  roz-
počtu obce na  poskytnutí finančního 
příspěvku ve  výši 5  000 Kč vlastníkům 
nemovitostí v Loděnici, kteří se do šes-
ti měsíců od  vyzvání prokazatelně na-
pojí na  novou splaškovou kanalizaci. 
Zastupitelstvo projednalo a  schválilo 
odměny neuvolněným členům zastu-
pitelstva obce od  1. 1. 2018 dle nové 

právní úpravy a  schválilo rozpočtové 
provizorium obce na  1. čtvrtletí 2018 
a rozpočtový výhled obce na roky 2019, 
2020 a  2021. Zastupitelstvo projedna-
lo a  schválilo záměr prodeje dvou po-
zemků v  Holasovicích a  ve  Štemplovci 
a  koupi pozemků ve  Štemplovci, které 
potřebujeme pro stavbu ČOV a splaško-
vé kanalizace v této místní části. Zastu-
pitelstvo projednalo dokončené a  roz-
pracované akce a  stavby v  roce 2017 
a připravované na realizaci v roce 2018, 
a  to Zklidnění dopravy v  obci Holaso-
vice, Splašková kanalizace v  Loděnici, 
Cyklostezka a chodník Holasovice - Lo-
děnice, Komunitní dům seniorů v  Ho-
lasovicích a  další. Zastupitelstvo bylo 

seznámeno se zprávami o  činnosti ko-
misí a výborů obce v roce 2017 a s plá-
nem práce na příští rok. Zastupitelstvo 
schválilo Marka Stavaře jako člena Škol-
ské rady Základní školy Neplachovice, 
příspěvkové organizace, na volební ob-
dobí 2018-2021, projednalo a  schváli-
lo plán financování obnovy vodovodu 
a  kanalizace tak, že bude obec vkládat 
do  tohoto fondu minimální finanční 
prostředky, v následujících letech bude 
vkládána výše odpovídající rovnoměr-
nému hromadění prostředků. Z  tohoto 
důvodu rovněž zastupitelstvo schválilo 
cenu 30 Kč za  1 m³ odvedené odpadní 
vody pro veškeré napojené nemovitosti 
v Loděnici a v Holasovicích.
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 Nabídka pronájmu nebytových prostor

Statistika - rok 2017 - aneb kolik nás bylo, je a možná bude...
Obec celkem Holasovice Loděnice Kamenec Štemplovec

Počet narozených 11 6 4 1 0
Úmrtí 11 7 3 1 0
Počet přihlášených k trvalému pobytu 43 22 14 5 2
Počet odhlášených z trvalého pobytu 46 22 20 1 3

K  31. prosinci 2017 měla naše obec 
1380 obyvatel, z  toho Holasovice 720 
obyvatel, Loděnice 412, Kamenec 152 
a Štemplovec 96 obyvatel. Počet obyva-
tel se v celé obci oproti loňskému roku 
opět snížil - konkrétně o devět obyvatel. 
Na počátku roku 2016 nás bylo 1389. 

Zajímavostí letošní statistiky je fakt, 
že počty sledovaných údajů poměrně 
věrně kopírují velikosti (počet obyva-
tel) místních částí obce. Výjimkou je 
pouze počet odhlášených z  trvalého 
pobytu u  všech místních částí, mimo 
samotných Holasovic. Oproti dvěma 

předchozím létům je znatelný pokles 
počtu narozených dětí, a  to přibližně 
o třetinu. Počet narozených je tak letos 
roven počtu úmrtí.

z podkladů z registru obyvatel 
zpracovala Lenka Matýsková, 

komentář Jan Heisig

Zemědělské družstvo Hraničář Loděnice nabízí k pronájmu 

nebytové  
prostory 

(restauraci) v obci Loděnice. 
Bližší informace poskytne Ing. Zdeněk Frenzel, tel. 727 914 459.

Kanalizační přípojky v Loděnici 
Ke  konci loňského roku byla dokon-

čena 3. etapa stavby Kanalizace a ČOV 
Holasovice a tato stavba splaškové kana-
lizace v Loděnici byla zkolaudována. Je 
připraveno 109 veřejných kanalizačních 
přípojek. Projektant zpracovává projek-
tovou dokumentaci a  vyřizuje územ-
ní souhlas pro domovní kanalizační 

přípojky, které si každý občan bude re-
alizovat sám. Žádáme proto občany, aby 
se co nejdříve informovali na obecním 
úřadě a  vyzvedli si projektovou doku-
mentaci s územním souhlasem na svou 
domovní kanalizační přípojku (Bc. Len-
ka Matýsková nebo starosta obce, tel. 
553 662 296). Po dohodě bude občanům 

předána projektová dokumentace ově-
řená stavebním úřadem a  územní sou-
hlas pro realizaci jejich domovní přípoj-
ky. Pokud se občan prokazatelně připojí 
do  šesti měsíců od  předání projektové 
dokumentace, bude mu vyplacen fi-
nanční příspěvek ve výši 5 000 Kč.

Václav Volný, starosta obce

Kanalizace
Prosíme všechny vlastníky rodinných domků v Holasovi-

cích a v Loděnici, kteří jsou napojeni na novou splaškovou 
obecní kanalizaci, aby nahlásili stavy na svých vodoměrech 
ke  dni 31. 1. 2018 co nejdříve. Žádáme o  nahlášení stavu 
i na vodoměrech nainstalovaných na přípojku vody z vašich 

studní. Stavy vodoměrů můžete hlásit na obecní úřad telefo-
nicky (553 662 296), e-mailem (obec.holasovice@opava.cz) 
nebo osobně. Fakturace proběhne za  období listopad 2017 
až leden 2018 v měsíci únoru. Děkuji vám za ochotu a spo-
lupráci. 
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Místní knihovna Pavla Křížkovského Holasovice
Holasovickou Biblioschránku budou znát i ve světě!

Ano, už je to tak, z prvotního nápadu 
- vytvořit jednoduchou verzi již zavede-
ného, ale pro nás cenově nedostupného 
biblioboxu - se zrodilo takřka mistrovské 
dílo. A kdo je tvůrcem? Nápad a odhod-
lání pořídit návratový box zrál v hlavách 
nás knihovnic několik let. Chyběl však 
odvážný a  šikovný řemeslník, který by 
podle našich představ a návrhů dokázal 
myšlenku přetvořit ve skutečný výrobek. 
Ale podle hesla „kdo si počká, ten se do-
čká“, jsme se dočkaly i my - knihovnice. 

S  ochotou pustit se do  neznámého 
a s odvahou zkoušet nové a nepoznané, 
se výzvy chopil pan Michal Žídek z Lo-
děnice. Nejdříve jsme zkoumali, pak 
malovali, následně začal proces výroby. 
Zkoušelo se, konzultovalo, tvořilo a na-
jednou byla tu. Krásná, voňavá a  naše 
- holasovická. Dali jsme jí jméno Biblio-
schránka. Od  prvních dnů si ji čtenáři 

oblíbili, stala se cenným pomocníkem 
všem, kteří svůj čas musí pečlivě měřit. 
Je přece úžasné, že mohou knihy vracet 7 
dní v týdnu, 24 hodin denně. 

Naše spokojenost byla nejlepší rekla-
mou a  zanedlouho začaly Biblioschrán-
ku poptávat další knihovny. Hradec nad 
Moravicí, Vítkov, Vřesina, Frenštát pod 
Radhoštěm, Rtyně – to je jen skromný 
výčet míst, kde už naši Biblioschránku 
mají a používají.

Úspěch neušel pozornosti firmy Ce-
iba, která se zaměřuje svým sortimen-
tem na  vybavení knihoven. Požádali 
nás o  schůzku, konzultovali - a  výsled-
kem je nově zrozená spolupráce. Ceiba 
obchoduje s  knihovnami nejen v  rámci 
republiky, ale na mezinárodní úrovni. Je 
tedy docela možné, že holasovická Bib-
lioschránka bude brzy sloužit čtenářům 
třeba v Itálii, nebo jinde ve světě.

Děkujeme panu Michalu Žídkovi, pro-
tože bez něj by nic z výše uvedeného ne-
bylo pravdou, ale jen pouhým nápadem 
na papíře, a vzkazujeme: „Jste skvělý!“

Knihovna Štemplovec
Advent v MK Štemplovec

Rok se s rokem sešel a opět jsme se v 
knihovně setkali s dětmi, maminkami a 
babičkami, abychom vytvořili adventní 
věnce. Akce se konala 27. 11. 2017 od-
poledne za hojné účasti. Věnce se nám 
povedly, dokonce se k nám letos přidali 
i dva dědové - Pavel Glogovský a Vlastík 
Zbořil.

Pečení perníčků
Na Mikuláše, 6. 12., jsme se sešli, aby-

chom si v knihovně poprvé vyzkoušeli 
upéct perníčky. Byla jsem mile překvape-
na velkým počtem účastníků. Dětem při-
šly pomoci i maminky a jedna babička. 
Perníčky se dětem povedly, po upečení je 
nazdobily a pak hned ochutnávaly. Děti 
byly moc šikovné a odcházely spokojené.

Vánoční tvoření svícnů
Před Vánocemi, v pondělí 18. 12., jste 

si  k nám do knihovny ve Štemplov-
ci mohli přijít vyrobit svícny z jablíček  
nebo z břízy. Sešlo se nás o něco méně, 
ale výrobky byly krásné. Děti si vyrobily 
svícen z jablíčka, během tvoření jsme si 
i popovídali, občerstvili se čajem, kávou 
a ochutnali cukroví a perníčky od dětí. 
Myslím, že i tato akce se povedla a už se 
těším na příští. Chci poděkovat všem za 
účast a za podporu knihovny.

za knihovnu Štemplovec  
Katka Vašicová
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Připravované akce
21. 2. 2018, 17.00 hod.

Život s vášní a čokoládou - 
přednáška

Přijďte si poslechnout něco o historii, 
výrobě a o blahodárných účincích pravé, 
poctivé čokolády – starodávného a  té-
měř posvátného nápoje Mayů a Aztéků. 
Ochutnáte 10 druhů kvalitních českých 
čokolád Jordi‘s. Po  přednášce si budete 
moci čokolády zakoupit. 

Na  akci je nutné rezervovat si místa 
předem - telefon: 595  172  539, e-mail: 
knihovna@obecholasovice.cz nebo osob-
ně v půjčovně.

8. 2. - 25. 3. 2018
Výstava obrazů  
Soni Janoštíkové

Arteterapeutka Soňa Janoštíková 
vystavovala obrazy v  naší knihovně 
již několikrát. Letošní výstava nese 
název „Olejové snění“. Slavnostní ver-
nisáž se koná ve čtvrtek 8. 2. v 18.00 
hodin.

1. 3. - 31. 3. 2018
Březen – měsíc čtenářů,  
9. ročník Amnestie  
na upomínací poplatky

Pokud nás v průběhu měsíce navštíví-
te, budou vám prominuty všechny upo-
mínací poplatky.

Vyhodnocení Čtenáře roku 
Letos vyhodnotíme tři nejmladší čte-

náře registrované v naší knihovně. 

5. 3. 2018, 18.00 hod.
Po stopách  
Jantarové komnaty

Přednáška Milana Zacha Kučery, zá-
hadologa a hledače pokladů.

Jantarová komnata a  její záhadné 
zmizení během 2. světové války vzrušu-
je všechny hledače pokladů a záhadolo-
gy současnosti. Naposledy byla viděna 
v  roce 1944 v  Königsbergu (Královci, 
Kaliningradu). Američtí experti dnes 
odhadují cenu jantarového pokladu 
na  několik set milionů dolarů. Říká se 
mu osmý div světa, který byl vyroben 
na  zakázku pruského krále Fridricha 
I. Hohenzollerna. Po  smrti krále da-
roval jeho syn, Fridrich Wilhelm I., 
komnatu ruskému carovi Petru I. Měl 
to být projev přátelství mezi panovnic-
kými domy a  potvrzení spojeneckých 
vztahů. V  Zimním paláci vydržela až 
do  roku 1941, kdy se stala vojenskou 

kořistí Wehrmachtu. Na  osobní přání 
gauleitera východního Pruska, Ericha 
Kocha, ji v létě 1942 převezli do zámku 
v Královci. Dva roky poté zmizela beze 
stop. A tak vznikla legenda. Posledním 
místem hledání, kam se vypravil i  Mi-
lan Zacha Kučera s  partou hledačů, je 
Mauerwald (Mamerki)...

12. 3. 2018, 18.00 hod.
Tajuplná  
Afrika

Beseda s cestovateli, manželi Márový-
mi. Jaká móda panuje mezi domorodý-
mi Himby? Se kterými divokými zvířaty 
se setkali tváří v tvář? Během přednášky 
poznáte úžasné africké safari, setkáte se 
s Velkou pětkou, poznáte, kdy jsou vodo-
pády i pouště nejkrásnější, vyváznete ze 
sloního obklíčení a snad přežijete i kous-
nutí šestimetrovým hadem…

23. 3. 2018, 16.00-19.00 hod. 
Kurz malování obrazů 
akrylovými barvami

Zvládnete namalovat obraz? Chce-
te si vyzkoušet malování akrylem? Pak 
neváhejte a  přihlaste se do  kurzu! Lek-
torka Soňa Janoštíková vás krok za kro-
kem provede úskalími malování. Stojany 
a  barvy budou k  dispozici v  knihovně, 
s sebou si vezměte pohodlné neformální 
oblečení.

Cena kurzu: 400 Kč za jednu osobu.
Do  kurzu se přihlaste nejpozději 

do 15. 3. 2018 - tel.: 595 172 539, e-mail: 
knihovna@obecholasovice.cz nebo osob-
ně v půjčovně.

za knihovnu Helena Dehnerová
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Adventní ohlédnutí

Vánoce jsou již minulostí, přesto mi 
dovolte ještě jedno malé adventní ohléd-
nutí. Snad každý se mnou bude souhlasit, 
že adventní čas a Vánoce jsou nejkrásnější 
s dětmi, s jejich dychtivostí a touhou, kdy 
už Ježíšek přijde, a nesmírnou a čistou ra-
dostí, když ten tolik očekávaný okamžik 
konečně nastane. Dětem, které navštěvu-
jí naše mateřské školy, se snažíme jejich 
netrpělivé a pro ně nekonečné čekání co 
nejvíce zpříjemnit. 

Advent jsme v MŠ Holasovice přivítali 
pečením perníčků spolu s  maminkami, 
s babičkami, dokonce i s jedním tatínkem. 
Ten večer se perníčková vůně linula do ši-
rokého okolí, školka sladce voněla ještě 
několik dní a pekáč plný perníčků přinesl 
velkou radost všem dětem. V  MŠ Lodě-
nice advent přivítali prodejem vánočních 
dekorací na  zámku v  Neplachovicích 
na akci Advent na zámku.

Mikuláše vyhlížejí děti netrpělivě, ale 
také se špetkou obav a  spoustou otázek: 
Přijde sám nebo s čertem? Byl jsem hodný 
a dostanu samé dobroty nebo bude v ba-
líčku jen uhlí, cibule a brambory? Tento-
krát to dopadlo dobře, alespoň ve školce, 
tady dobrotu přinesl Mikuláš každému.

A  protože učíme děti poznávat důle-
žité lidské hodnoty, jako je úcta, pokora, 
lidské souznění, obdarování a láska k člo-
věku i  všemu živému, jeli jsme společně 
s dětmi z loděnické školky do Městského 
útulku v  Opavě. Díky štědrosti rodičů 
jsme přivezli opuštěným pejskům a  ko-
čičkám spoustu všeho, co mají rádi, a také 
staré deky a  prostěradla, aby jim nebyla 
zima. Děti poznaly, že ne všichni mají to 
štěstí mít vždycky něco dobrého k  jídlu 
a  teplý domov, že jsou na  světě i  takoví, 
kteří potřebují naši pomoc. A pocit z dob-
rého skutku je nepopsatelný. Pro radost 

a pobavení našich důchodců jsme připra-
vili krátké pásmo písniček a tanečků, které 
měli možnost zhlédnout na svém tradič-
ním každoročním setkání.

Poznávat české vánoční zvyky a tradice, 
které neodmyslitelně patří k Vánocům, ale 
na které se už bohužel mnohdy zapomíná, 
nám umožnila návštěva Muzea Slezský 
venkov, kde na nás dýchl čas minulý, čas, 
kdy ještě obsah vítězil nad formou a du-
ševno a duchovno nad materiálnem.

Vánoce by měly být především dobou 
společného sdílení, a  proto jsme pozvali 
všechny rodiče z MŠ Holasovice ke spo-
lečnému vánočnímu tvoření – výrobě vá-
nočního svícnu z jablíčka. Ten, kdo přišel, 
strávil odpoledne v  příjemné, uvolněné 

a  přátelské atmosféře, vyzkoušel svou 
fantazii a kreativitu a domů si odnesl jedi-
nečný a originální svícen. Jako dárek pro 
rodiče připravily paní učitelky z MŠ Lodě-
nice s dětmi vánoční vystoupení s názvem 
Tajemství v zahradě. Přípravu na Vánoce 
ukončili pečením perníčků a  jejich zdo-
bením. A konečně přišel tolik očekávaný 
den a  Ježíšek nadělil pod stromečky na-
zdobené dětmi spoustu krásných dárků. 
Náš dík patří všem, kteří svou štědrostí 
rozzářili dětské oči a  přinesli jim velkou 
radost - spolku rodičů při MŠ Holasovi-
ce a  Loděnice, obci a  ostatním sponzo-
rům. Ježíškovi jsme poděkovali zpěvem 
koled a  vánočních písniček, připomněli 
jsme si dávné zvyky – hledání hvězdičky 
v rozkrojeném jablíčku a pouštění lodiček 
z ořechových skořápek. 

S  přáním krásných a  klidných Vánoc 
a všeho dobrého v novém roce jsme navští-
vili zaměstnance knihovny v Holasovicích 
a obecního úřadu, děti z Loděnice pak Ze-
mědělské družstvo Hraničář v Loděnici.

Kamila Zborajová,  
ředitelka mateřské školy,  

foto Olga Kořistková a Miroslav Klusák 
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Tradiční silvestrovské utkání starých pánů - „staříků“
Parta vysloužilých fotbalistů, která se schází na hřišti každou neděli od 10 hodin 
za každého počasí již několik desítek let, si i v roce 2017 zahrála své tradiční sil-
vestrovské utkání. Letos vyšel termín na pátek 29. 12. 2017, kdy se sešlo na hři-
šti v Holasovicích 13 hráčů ve žlutých a 13 hráčů v červených dresech a rozdali 
si to v prestižním utkání. Po velkém boji vyhráli „žlutí“ a oplatili tak soupeři 
porážku z předešlého roku. Na této akci nejde jen o sportovní výsledek, ale již 
tradičně o setkání v příjemném kolektivu u dobrého jídla a pití (nechyběl tata-
ráček, pivo a vařená kolena :-) Společně jsme se rozloučili s uplynulým rokem.

Tomáš Volný

Silvestrovský turnaj „O zelený pohár“ v nohejbalu
Nohejbalisté Sokola Holasovice uspořádali 

30. 12. 2017 pro své členy a přátele silvestrov-
ský turnaj v nohejbalu trojic. Družstva vytvo-
řili hráči náhodným rozlosováním do  pěti 

týmů a utkali se navzájem systémem každý 
s každým. Turnaj probíhal v bojovném, ale 
stále přátelském, duchu a po odehrání všech 
zápasů se vítězem stalo družstvo ve složení R. 

Bokisch, K. Kramný a T. Volný. Všem zúčast-
něným se akce líbila a plánujeme z ní vytvořit 
každoroční silvestrovskou tradici.

za nohejbalisty Tomáš Volný 

Kamenecký vítr odvál naději Štemplovce
V úterý, na druhý svátek vánoční roku 2017, Sbory dobrovol-

ných hasičů Kamence a  Štemplovce odehrály přátelský zápas 
na zimním stadioně Krystal v Krnově. V závěrečné půlhodince 
si mohly děti zabruslit a ty, které měly s sebou hokejky, zastřílet 
na branku s gólmanem.

Nohejbalisté TJ Sokol Holasovice hrají Krnovskou ligu

V úvodu zápasu inkasoval Kamenec hned první gól. Netrvalo 
dlouho a Kamenec dorovnal. Další čas utkání patřil jen Kamen-
ci. Dával góly, dobře přihrával, velmi dobře bránil a také útočil.

V závěru zápasu už bylo jasné, že Kamenec vyhraje. Utkání 
skončilo 14:4 pro tým Kamence. Po vyhlášení výsledku zápasu 
rozhodčím, panem Jiřím Klementem, následovala společná fot-
ka. Víme, že tyto zápasy jsou každým rokem rychlejší, hráči se 
zlepšují, vyvíjejí. 

O  pitný režim hráčů během utkání se jako každým rokem 
starala ,,Karkulka“, náš maskot. Hráči dále diskutovali o taktice 
na příští rok v loděnické hospůdce. Hokeji ZDAR!!

Zdeněk Uvíra ml., foto Sylva Varyšová

V  listopadu se rozběhl 14. ročník Kr-
novské nohejbalové ligy. Poprvé se sou-
těže účastní i nohejbalisté Sokola Holaso-
vice.Ligu letos hraje 15 mužstev z Krnova 
a širokého okolí. Soutěž se hraje v soko-
lovně v Krnově velice zajímavým způso-
bem - čtrnáct turnajů, kdy jsou družstva 
rozdělována do 1., 2. a 3. ligy dle umístění 
v jednotlivých turnajích. 

Našim nohejbalistům se první kvali-
fikační turnaj 11. 11. 2017 povedl nad 
očekávání - jako nováčci se ihned kva-
lifikovali do  první ligy poté, co vyhráli 
všechny 4 zápasy a obsadili 1. - 3. místo. 
Ve  druhém turnaji 25. 11. 2017 se na-
šim klukům dařilo méně, když narazili 
na nejkvalitnější týmy soutěže a obsadi-
li 4. místo v turnaji, což 2. lize, se našim 
nohejbalistům po  těžkém boji podařilo 
vyhrát, což znamená opět postup do nej-
vyšší ligy. 23. 12. 2017, den před Vánoci, 
odehráli kluci další povedený turnaj, kde 
obsadili 3. místo. A  následně 6. 1. 2018 

v již pátém turnaji se jim podařilo totéž.
V  celkovém pořadí se probojovali 

na medailovou pozici a prozatím jim pa-
tří 3. místo. Toto umístění je naším spo-
lečným cílem a rádi bychom na „bedně“ 
zůstali po odehrání celé ligy. Další turnaj 
se hraje 20. 1. 2018.

1. NK KATR Stará Ves 65 bodů
2. Čahouni 61 bodů
3. Nohejbal Holasovice 53 bodů
4. B.V. Sešívaní 51 bodů
5. Nachmelená opice 46 bodů
6. Conch Chomýž 45 bodů
7. Sokol Reserve 41 bodů
8. Úvalno 38 bodů
9. Walter 26 bodů
10. Náměstíčko 25 bodů
11. Satani 22 bodů
12. Býlý balet 18 bodů
13. Grošáci 17 bodů
14. Žraloci 9 bodů
15. Panteři 8 bodů

Jak se nohejbalistům bude dařit, vás 
budeme informovat v  dalších číslech 
zpravodaje nebo můžete sledovat face-
bookové stránky Krnovské nohejbalové 
ligy.

za oddíl nohejbalu Tomáš Volný 
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Kulturní a společenské akce od února do konce dubna u nás i v okolí…
2. 2. Ples zahrádkářů, Český svaz zahrádkářů ZO Neplachovice, hasičská zbrojnice Holasovice

3. 2., od 14.00 hod. Masopustní průvod masek, SDH Loděnice, hasičská zbrojnice Loděnice
10. 2., od 14.30 hod. Maškarní karneval pro děti, SDH Kamenec, bývalá škola Kamenec

10. 2. Pochování basy, SDH Loděnice, chovatelské středisko Holasovice
17. 2. Výroční valná hromada IX. okrsku, IX. okrsek P. Křížkovského, hasičská zbrojnice Holasovice
24. 2. Maškarní karneval pro děti, Spolek rodičů při MŠ Loděnice, hasičská zbrojnice Holasovice
24. 2. Turnaj v nohejbalu, TJ Sokol Holasovice, tělocvična ZŠ Neplachovice

únor 2018 Přednáška o bylinkách, Český svaz žen Loděnice, knihovna Loděnice
10. 3. Večer k oslavě MDŽ, SDH Štemplovec, Štemplovec
17. 3. Velikonoční tvoření, Český svaz žen Loděnice a Místní knihovna Loděnice, knihovna Loděnice
17. 3. „Kloboukový“ losovaný turnaj ve volejbalu, TJ Sokol Holasovice, sportovní hala Brumovice
24. 3. Výroční schůze Mysliveckého sdružení Hůrka Holasovice, hasičská zbrojnice Holasovice

březen 2018 Přednáška, Český svaz zahrádkářů
28. 4. Čarodějná stezka odvahy, Sdružení rodičů při ZŠ Neplachovice, zahrada hostince U Laryšů

Informace o kulturních a společenských akcích jsou převzaty z kulturních kalendářů. Pozdější, pořadatelem neohlášené, změny akcí 
nemusí být zaznamenány.

Kino Holasovice v únoru a v březnu 
Promítáme každou středu v 18 hodin, není-li uvedeno jinak. Vstupné na všechna představení je 20 Kč.

7. 2. Milada, životopisný film, ČR, mládeži přístupno, mluveno česky
14. 2. Ochránci, akční dobrodružný film, Rusko, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
21. 2. I dva jsou rodina, komedie, Francie, mládeži přístupno od 12 let, mluveno česky
28. 2. Esa z pralesa, animovaný dobrodružný film, Francie, mládeži přístupno, mluveno česky

7. 3. Valerian a město tisíce planet, dobrodružný film, USA, mládeži přístupno, mluveno česky
14. 3. Zahradnictví: Dezertér, tragikomedie, ČR, Slovensko, Polsko, mládeži přístupno, mluveno česky
21. 3. Příšerákovi, animovaný film, Německo a Velké Británie, mládeži přístupno, mluveno česky
28. 3. Kingsman: Zlatý kruh, akční komedie, USA, mládeži přístupno od 15 let, mluveno česky

MASOPUST
3. 2. 2018

Stejně jako v letech minulých si i letos  
můžete zatancovat s medvědem,  
kominíkem a s jinými maskami.

Ve 14:00 hod. vypukne veselice  
před hasičárnou v Loděnici.

Těšte se na ovar, langoše, kořalku, svařák a jiné 
lahůdky. Přijďte se s námi pobavit!
Těšíme se na vás. Vaši masopustníci.


